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                                       ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ И

         ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 076/05/18-676/2023

 

«27» июня 2023 года                                                                                  г.
Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления                     
Шушкова А. С.,

члены Комиссии: главный специалист-эксперт отдела контроля органов
власти и рекламы   Солодяшкина С. Д., главный специалист-эксперт
Артамонов А. О.,

           рассмотрев дело № 076/05/18-676/2023, возбужденное по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по факту
распространения рекламы ООО «Подрядчик», с признаками нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,



УСТАНОВИЛА:

            ООО «Подрядчик»,   , привлеченные к участию в деле в качестве лиц, в
действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, на рассмотрение дела не явились,
представителей не направили, в материалах дела отсутствуют сведения о
надлежащем уведомлении данных лиц о дате и времени рассмотрения дела.

Ярославским УФАС России рассмотрено обращение, поступившее в
Управление 10 июня 2023 года, относительно получения 01.03.2023 г. в 09.57 с
электронной почты news@tsk38.ru, на адрес электронной почты     без
согласия абонента сообщения «Блок-модули и транспаки в наличии в
Иркутске. Осталось 40 штук!» с информацией об услугах ООО «Подрядчик».

В соответствии с частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» распространение
рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством использования
телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается
только при условии предварительного согласия абонента или адресата на
получение рекламы. При этом реклама признается распространенной без
предварительного согласия абонента или адресата, если
рекламораспространитель не докажет, что такое согласие было получено.

Как следует из обращения, данное сообщение с рекламой поступило на
адрес электронной почты без согласия заявителя.

Следовательно, в данном случае усматриваются признаки нарушения части
1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».

Кроме того, в соответствии со статьей 8 ФЗ «О рекламе» в рекламе товаров
при дистанционном способе их продажи должны быть указаны сведения о
продавце таких товаров: наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании юридического
лица; фамилия, имя, отчество, основной государственный регистрационный
номер записи о государственной регистрации физического лица в качестве
индивидуального предпринимателя.

В пункте 2 «Правил продажи товаров дистанционным способом",
утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 N 612,
указано, что "продажа товаров дистанционным способом" - продажа
товаров по договору розничной купли-продажи, заключаемому на основании
ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара,
содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на
фотоснимках или с использованием сетей почтовой связи, сетей
электросвязи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети
"Интернет", а также сетей связи для трансляции телеканалов и (или)
радиоканалов, или иными способами, исключающими возможность
непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом
товара при заключении такого договора.



В рассматриваемой рекламе указана информация о возможности
бронирования товара на сайте «Забронировать модули», в связи с чем, в
данном случае усматриваются признаки дистанционного способа продажи
товаров.

Вместе с тем, в данной рекламе отсутствуют сведения о продавце данной
продукции, что содержит признаки нарушения статьи 8 ФЗ «О рекламе».

ПАО «Ростелеком» представлены сведения о том, что номер
телефона                    8-800-302-86-81, указанный в рассматриваемом письме,
выделен ООО «Метротел» по договору №    от      г.

На основании изложенного, Комиссией установлена необходимость
получения дополнительных доказательств по делу.

Руководствуясь пунктами 27, 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

            1. Рассмотрение дела № 076/05/18-676/2023 отложить.

             2. Продлить срок рассмотрения дела № 076/05/18-676/2023 до  «    »       
                2023 года.

           3. Назначить дело №  076/05/18-676/2023 к рассмотрению на «   »
                         2023 года в     часов     минут по адресу: г. Ярославль, ул.
Свободы, д. 46.

           4. ООО «Подрядчик» представить не позднее «  »             2023 года
следующие сведения (надлежащим образом заверенные документы и
материалы):

           - согласованный текст указанной рекламы, поступившей на адрес
электронной почты         ;

          - договоры, документы, свидетельствующие об оплате указанной
рекламы; акты приема-сдачи выполненных работ (при наличии);

              - согласие владельца электронной почты     на получение рекламы;

             - письменные пояснения по поводу нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, с приложением соответствующих
документов;

            - письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов.

           5.     представить не позднее «  »             2023 года следующие сведения
(надлежащим образом заверенные документы и материалы):



            - согласованный текст указанной рекламы, поступившей на адрес
электронной почты    ;

            - договоры, документы, свидетельствующие об оплате указанной
рекламы; акты приема-сдачи выполненных работ (при наличии);

           - согласие владельца электронной почты     на получение рекламы;

           - письменные пояснения по поводу нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, с приложением соответствующих
документов;

          - письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов.

           Явка ООО «Подрядчик»,      , в действиях которых содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, а также заявителя (либо их
представителей с доверенностью с указанием «на участие в деле №
076/05/18-676/2023») для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                     А.
С.Шушкова                                                                                                                

Члены Комиссии:                                                                               С.Д.
Солодяшкина       

                                                                                                             А. О.
Артамонов

                                                                                                             


